

### 流亡七载 “遥控治国”

# 他信或重返泰国政坛

**本报讯** 泰国前总理他信·西那瓦在2006年9月遭遇军事政变下台后流亡海外,但一直是泰国政治舞台上的核心人物。近几个月来,他信的名字更加频繁地出现在泰国报纸的头条。记者通过走访泰国政军界人士发现,近年来他信通过金钱与人脉在泰国布下了严密的关系网络,亲他信派力量大增,他走向前台甚至重返泰国政坛的可能性在逐渐增大。

前不久,美国《纽约时报》发表文章说,他信实际上是泰国真正的掌权者,他通过现代通讯手段“遥控治国”,参加内阁会议,向一些内阁成员发号施令,并参与制定国家重大决策。

据西方媒体报道,他信在为泰党内扮演“精神领袖”的角色,主导和管理该党的执政理念和政策方向。一名经常前往迪拜、

香港等地与他信会面的为泰党成员说,他信比现总理、妹妹英拉年长18岁,既是兄长也是导师,因此对英拉非常信任,截至目前对这位政坛新人的表现基本满意。

西方媒体称,他信还时常通过越洋电话、网络视频等向为泰党发指令或者提建议。尽管英拉一直否认她是他信的“傀儡”,但他信作为为泰党的“CEO”,可以说是个公开的秘密。此外,他信还参与为泰党的人事任命,甄选党员参加政治选举并帮助制定竞选策略,甚至一些内阁席位也是由他信直接任命的。

曾经担任他信顾问的法政大学政治科学学院教授素拉畿·西里格赖说,他信主要是通过资助国会议员参选的方式影响国会。据估算,他信目前所拥有资产大约在12.6亿美元左右。



他信(资料片)

素拉畿说,他信近年来精心打造的关系网络还逐渐延伸到了独立机构,例如宪法委员会、选举委员会以及反贪委员会等,

从而保证了为泰党执政的稳定。泰国现在所参与或者正在筹划的大型工程项目几乎都能看到他信及其代理人的身影。

素拉畿还透露,与7年前他信不得不因军方的反对而流亡时相比,现在的军方正逐渐向政府靠拢,其中超过一半的势力投向他信。

从去年3月开始,英拉政府多次推动国会修改宪法,被分析人士普遍认为是在为他信回国扫清法律上的障碍。在3月26日为泰党会议上,他信谈及自己回国问题时说,“我就像浮在海水上一块木板,我把这个人推上这个职位,把那个人推上那个职位,那我怎么办?我何时能够回家?”可以看出,这位流亡海外多年的政治领袖重归泰国的可能性正在增加。

(中新)

### 澳新南威尔士大学 将承认中国高考

**据新华社悉尼4月22日专电** 世界知名学府澳大利亚新南威尔士大学22日宣布,将接受中国高考成绩,允许其作为该校大多数本科专业的入学成绩。

新南威尔士大学说,从2014年开始,报考人文、商科和经济、精算、建筑、美术设计、传媒、工程和科学等专业本科的学生,可使用中国高考成绩报。

新大副校长非奥娜·多彻蒂女士说,招生政策作出以上调整基于两个理由:首先是新大努力与中国建立与时俱进的密切关系;其次是新大尊重努力学习的中国学生和他们的家长。

### 伊朗难收 40亿美元“油账”

**据新华社专电** 多名伊朗石油部门官员21日说,由于国际制裁,伊朗方面无法向包括英荷壳牌石油公司在内的多个国际原油买家“收账”,涉及金额达40亿美元。

伊朗国家石油公司总经理艾哈迈德·卡勒巴尼在伊朗首都德黑兰召开的一场新闻发布会上说:“我们无法收取大约40亿美元收入……有一种(应对)可能选项,即(买家)以机械、食品或其他实物交换的方式付款。”

卡勒巴尼说,多数“欠债”买家来自西方国家,但拒绝进一步披露买家信息。

### 瑞士或弱化 银行保密制度

**据新华社专电** 瑞士银行家协会主席帕特里克·奥迪耶说,如果全球就打击避税行为制定银行信息自动交换标准,瑞士可能弱化其银行保密的措施。

周日版《新苏黎世报》21日援引奥迪耶的话报道,当前就自动交换银行信息不存在“全球标准”。他说:“如果这种情况改变,我们会适应(这种变化)。”

几十年来,瑞士坚守十分严格的银行保密传统和法规,被称为欧洲“避税天堂”。但近年来,美国和欧洲联盟加大对瑞士的压力,要求其改变现行银行制度,实施银行信息自动交换。

# 美国私企 成功发射火箭

## “商业航天”之路正逐渐形成

**据新华社华盛顿4月21日电** 美国私营企业轨道科学公司21日成功将一枚“安塔瑞斯”号运载火箭发射升空。美国白宫发表声明表示祝贺。美国航天局局长查尔斯·博尔登说,这是美国商业航天发射的“又一个重要里程碑”。

当地时间17时许,“安塔瑞斯”号从美国东海岸外的瓦勒普斯岛美国航天局基地点火发射。大约10分钟后,“安塔瑞斯”号进入预定轨道,其搭载的“天鹅座”飞船模型与火箭成功分离。

美国总统科技顾问约翰·霍尔德伦在白宫祝贺声明中说,随着美国航天局将重心转移到更具挑战性的将人送入深空的任务上,私营企业将接过把宇航员和相关货物送入地球低轨道的接力棒。美国航天局局长博尔登则说,今天的成功是“又一个重要里程碑”。

轨道科学公司已与美国航天

局签署了19亿美元的合作,将向空间站发射8次货运飞船。若一切顺利,货运计划将于今年年底开始实施。

美国政府还与另一家私营企业太空探索技术公司签署了16亿美元的合作,利用该公司的“龙”飞船向空间站运送货物。“龙”飞船至今已完成两次送货任务。如果轨道科学公司此次能迎头赶上,开始为国际空间站运送物资,标志着美国总统奥巴马力推的“太空转型”战略取得实效。2009年奥巴马上台后,决意鼓励民企进军太空,希望太空飞行由政府控制转为商业运作。

美国航天飞机2011年退役后,美国向空间站运送人员和货物需要依靠俄罗斯。为改变这种状况,美国航天局积极支持私营企业投身航天发射行业。舆论认为,美国的“商业航天”之路正逐渐形成。



“安塔瑞斯”号火箭发射成功。

### 理财不用东奔西走

# 巧用兴业银行“资金归集”钱生钱

随着金融业的发展和金融工具日益深入居民日常生活中,一个人或一个家庭持有多家银行借记卡,需要存款分数的情况十分普遍,使得理财和贷款等资产管理变得复杂,跨行转账手续费也增加了理财成本。

通过兴业银行个人网银一站式理财管理,家庭成员在多家银行同城或异地的账户,将闲散资金归集到兴业银行单个账户下集中管理,小钱变大钱,“一站管理,轻松理财”,“自动归集,省心省力”,“即时到账,实时到账”,“支持手机、服务随身”,“费用全免,真正实惠”五大服务特色,买基金、买理财产品、投资理财、通知存款、定期存款,资金运作更方便!

**★成本归集  
实时到账,轻松理财**

老王为国企职员,收入固定,理财,单位工资发在多家银行,近

通过兴业银行个人网银一站式轻松管理您及家庭成员在多家银行同城或异地的账户,将闲散资金归集到兴业银行单个账户下集中管理,小钱变大钱,买基金、买理财产品,投资理财,通知存款,定期存款,资金运作更方便!

期老王关注到兴业银行发行了一款收益率颇高的理财产品,购买起点为30万元,而其兴业银行的账户上只有2万多块钱,若从他行转账28万元手续费就让人头疼。在大堂经理的推荐下老王通过兴业银行个人网上银行签订了资金归集业务功能,理财没几天老王没花一分钱手续费就实时把款落在多家银行的理财资金归集到了兴业银行账户,成功购买到了称心的理财产品。

**★归集还贷  
归集更多,收益更多**

孙先生在兴业银行办了个人住房贷款,每月都要从他行账户

将每月贷款的本金和利息转到兴业银行贷款账户进行按月还款,但他工作繁忙时总会忘记还款或延迟还款,孙先生非常担心这会影响到他的个人信用,便将此顾虑告诉了客户经理。客户经理向孙先生推荐了兴业银行资金归集功能和按揭还贷扣款业务。孙先生签约自动归集后每月将他行固定金额资金转入其兴业银行贷款账户,应还贷款部分到自动扣款还贷,余额部分留存账户中,签约按揭还贷扣款,既省每月还贷手续费,又省利息,孙先生深刻体会到了“归集更多收益更多”的理财乐趣。

**★自动归集  
收单省钱更高效**

张女士为一家连锁茶叶销售店老板,也是兴业银行POS收单业主,其在各家银行持有多个结算账户,每日资金流水量大,对安全便捷的支付结算工具需求强烈。客户登录在对商户的网银维护和定访中,深入了解了她的需求,推荐张女士办理了兴业银行资金归集功能,设置了他行每日金额自动归集至兴业银行结算账户,并为他提供了兴业银行收单利率优惠等增值服务。张女士感叹自从开通了兴业银行资金归集业务,她每天的工作效率提高了30%,节省了转账手续费、收单利率等多项财务成本。

办理“资金归集”业务,须事先同时签订其他银行账户的“授权查询协议”和“授权付款协议”,您可通过兴业银行个人网银或其他银行网银和营业网点签约,详情请查询兴业银行济南分行各网点。(编辑)

### 财经情报

### 泰信基金董山青: 保本投资正当时

Wind数据显示,泰信保本基金近一年取得了6.25%的收益,在同类91只产品中排名第4。泰信保本基金经理董山青表示,宏观经济仍处于弱复苏格局,各种不确定性因素依然存在,二季度国内经济韧性不会不强,保本混合基金作为追求稳健可靠的投资品种更受市场青睐。据悉,二季度泰信保本基金权益资产的行业配置主要集中在金融、公用事业、通信和消费等行业,以及地产政策出清带来房地产行业持续的超预期反弹。

### 鹏华基金实现 三大权威评选“大满贯”

近日,鹏华基金摘得“年度基金TOP公司”奖,旗下普惠财富、普天基金、中国50强基金分设十年产业基金奖、5年期绩优基金奖、5年期绩优基金基金奖。前不久,鹏华基金相继获得“金牛基金奖”和“十大明星基金奖”,在基金业三大权威评选中实现“大满贯”。